

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA MAGLAJ
Služba za privredu, finansije/financije
i razvoj poduzetništva

Broj: 04-34-5-433/21-2
Datum: 06.04.2021. godine

OPĆINSKO VIJEĆE MAGLAJ

PREDMET: Mišljenje o Izvještaju o radu JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj za period 01.01. – 31.12.2020. godine,-

JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj je u skladu sa traženjem općinske Službe za privredu, finansije/financije i razvoj poduzetništva, dostavila traženi izvještaj:

- Izvještaj o radu JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj sa finansijskim izvještajom za period 01.01. - 31.12.2020. godine.

U Izvještaju su navedeni rezultati rada koji su zahtjevali ponajviše terenski rad pružanja usluga preventivne zaštite domaćih životinja i liječenja, a samim tim sprječavanje potencijalnog oboljenja ljudi zoonozama oboljelih životinja. Služba je upoznata da su u izvještajnom periodu vršene usluge u vidu liječenja domaćih životinja, veterinarsko-sanitarnih i sličnih usluga, rađena su vještačka osjemenjavanja rasplodnih junica, dijagnostičkog ispitivanja na brucelozu, tuberkulozu i zaraznu upalu vimena, ispitivanje protiv bjesnoće i različitih virusnih oboljenja, dijagnostička ispitivanja za potrebe izdavanja mliječnih kartona i dr.

JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj u 2020. godini poslovala je sa finansijskim poteškoćama i problemima, što je velikim dijelom uzrokovano pandemijom koronavirusom COVID-19 i svim ograničenjima koje je ista izazvala. Također, probleme u radu i funkcionisanju izazvalo je i smanjenje stočnog fonda kod većine domaćinstava na području općine za proizvodnju sirovog kravljeg mlijeka i farmi tovnih junadi i drugih životinja.

Služba redovno komunicira i prati rad JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj koji je ponajviše terenski rad na pružanju usluga preventivne zaštite domaćih životinja i liječenja istih. Za pohvalu je i aktivnost vezana za rad ambulante za male životinje – kućne ljubimce u sklopu objekta JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj, i kada je u pitanju vakcinacija i obilježavanje pasa tzv čipovanjem, gdje su prošlu godinu završili sa zavidnim brojem čipovanih i vakcinisanih pasa. Kao i u ranijem periodu, i u 2021. godini, dodatni poslovi u sklopu JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj bit će i obavezno označavanje pasa i izdavanje petpasoša, gdje će vakcinisani psi biti prethodno čipovani i tek onda će se za iste izdavati petpasoši.

Unatoč problemima s kojima se suočava JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj, kao što je iskazano u Izvještaju o radu za 2020. godinu, ostvaren je nivo planiranog rezultata za 2020. godinu.

U 2021. godini u poljoprivredi kao strateškoj grani općine Maglaj, poseban akcent bi trebao biti na razvoju stočarstva, a JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj kao glavni servis usluga zdravstvene zaštite životinja bi trebala doprinijeti tome cilju. Za kvalitetnu proizvodnju mesa, mlijeka i meda potrebno je provođenje sistemske kontrole zdravstvene ispravnosti, a što se ostvaruje pravovremenim dijagnosticiranjem na zarazne bolesti, kao i preventivnim cijepljenjem životinja (peradi, goveda, svinje, ovce, koze i sl.), uz nadzor stručnih lica koja su uposlena u Veterinarskoj stanici.

Općina Maglaj je kroz Program poticaja u poljoprivredi u 2020. godini, kao i u ranijim godinama, izdvajala značajna sredstva poticaja proizvođačima sirovog kravljeg mlijeka, te na taj način direktno i indirektno doprinijela očuvanju stočnog fonda, daljnjem razvoju i proširenju stočarske proizvodnje i razvoju ruralnih područja općine.

Općina Maglaj u toku 2020. godine iz Budžeta Općine direktno je podržala JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj sa 3.000,00 KM, za sufinansiranje rada preduzeća.

Općina Maglaj podržava JP „Veterinarska stanica“ d.o.o. Maglaj u njenom radu, što omogućava nastavak ostvarenja kontinuiranih pozitivnog rezultata.

Služba za privredu, finansije/financije
i razvoj poduzetništva

Obrađivač: Sadka Huskić

Kontrolor: Ferhat Bradarić

Kontrolor: Senada Alibajraktarević



Javno preduzeće Veterinarska stanica Maglaj

Fikreta Dedića 56

74250 Maglaj; Tel/Fax: 032 607 165

Mob: 061 480 665 ; 061 191 280

e-mail: sehovicamer@gmail.com

JIB: 4218245340001 ; PIB: 4218245340001

Žiro račun: 199-046-000-326-7057 Sparkasse Bank

VETERINARSKA STANICA

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
OPĆINA MAGLAJ
Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu,
opću upravu i društvene djelatnosti

PRIMLJENO	31-03-2021.		
Org. jedinica	Klasif. oznaka	Redni broj	Broj priloga
		2026	

OPĆINA MAGLAJ

OPĆINSKO VIJEĆE

Poštovani dostavljamo Vam Izvještaj o radu i poslovanju za 2020 godinu J.P.
Veterinarska stanica d.o.o. .

Maglaj 29.03.2021

M.P.

D I R E K T O R



Šehović H. Amer
dr. vet. med.


IZVJEŠTAJ O RADU I POSLOVANJU J.P. VETERINARSKA STANICA MAGLAJ d.o.o.

Za 2020 godinu

FINANCIJSKO POSLOVANJE J.P. VET STANICA MAGLAJ U 2020 GODINI S OBZIROM NA PLANIRANI OBIM USLUGA ZA ISTU NIJE U VELIKOJ MJERI ODSTUPAO OD PLANA. J.P. VET STANICA MAGLAJ SUOČILA SA NIZOM OTEŽAVAJUĆIH OKOLNOSTI VEZANIH SA PANDEMIJOM COVID-19 KOJI SU U NEKIM SEGMENTIMA OTEŽALE RAD OVOG PREDUZEĆA. OSIM COVID PANDEMIJE STALNA EROZIJA STOČNOG FONDA OKARAKTERISALA JE I 2020. GODINU. MNOGE PORODIČNE FARME SU ZATVORENE. PORED TOGA DOŠLO JE DO ZATVARANJA I JEDINE OTKUPNE STANICE I PRERADE MLIJEKA NA NAŠOJ OPĆINI. UPRKOS ČINJENICI DA JE OVO BILA JEDNA OD USLOVNO NAJTEŽIH GODINA ZA POSLOVANJE PREDUZEĆA SMOGLI SMO SNAGE DA PREBRODIMO NOVONASTALU SITUACIJU I IZNAĐEMO RJEŠENJA I OSTVARIMO IZVOR PRIHODA. ZBOG NOVONASTALE SITUACIJE SA COVID PANDEMIJOM PREKINUTA NAM JE ZAPOČETA EDUKACIJA KADROVA U OKVIRU DOGSTRUST PROGRAMA ŠTO JE ONEMOGUĆILO LICENCIRANJE ZA OVU FONDACIJU. ZAŽIVLJAVANJE OVOG PROGRAMA U NAŠOJ OPĆINI ODGODILO JE PLANIRANU AKTIVNOST NA OVOM PROGRAMU ZA VIŠE OD 8 MJESECI A TO NAM JE BIO JEDAN OD VAŽNIJIH PLANOVA ZA 2020 KOJI NAŽALOST NISMO MOGLI REALIZIRATI. OBZIROM DA URED ZA VETERINARSTVO I FEDERALNO MINISTARSTVO NISU USPJELI OBEZBIJEDITI DOVOLJNE KOLIČINE UŠNIH MARKICA I VAKCINE PROTIV BRUCELOZE ZA MALE PREŽIVARE OSTALI SMO USKRAĆENI ZA PRIHODE OD OVIH AKTIVNOSTI. MANJAK U BUDŽETU ZE-DO KANTONA REFLEKTOVAO SE KROZ NIZ NANAPLAĆENIH FAKTURISANIH USLUGA U 2020 GODINI. SVE OVO IMALO JE ZA POSLJEDICU OTEŽAN RAD I POSLOVANJE NAŠEG PREDUZEĆA U 2020. GODINI.

OD OBIMA OBAVLJENIH USLUGA U 2020. GODINU SPOMENUT ĆEMO SLEDEĆE:

- **ISPITIVANJE KRVI GOVEDA NA BRUCELOZU** - u 2020 GOD. ISPITALI SMO U OKVIRU MONITORINGA OKO 670 GRILA NA OVU BOLEST. TO JE BROJČANO IZRAŽENO OKO 100 GRILA MANJE NEGO U 2019 A ZA VIŠE OD 300 GRILA NEGO 2018. BROJEVI ISPITANIH ŽIVOTINJA NE GOVORE POUZDANO KOLIKI JE PROCENAT SMANJENJA STOČNOG FONDA JER SE RADI O KVOTI KOJU DODJELJUJE FEDERALNO MINISTARSTVO A PROCENAT SMANJENJA STOČNOG FONDA JE SIGURNO VEĆI IZ GODINE U GODINU. ZADOVOLJNI SMO ČINJENICOM DA NIJE BILO SLUČAJEVA KRUPNIH PREŽIVARA POZITIVNIH NA BRUCELOZU TE ŠTO MOŽEMO REĆI DA JE EPIZOOTIOLOŠKA SITUACIJA NA NAŠOJ OPĆINI DOBRA PO PITANJU BRUCELOZE.

- **ISPITIVANJE KRVI NA ENZOOTSKU LEKOZU GOVEDA**. ISPITALI SMO UKUPNO 622 GRILA ŠTO JE U POREĐENJU SA REZULTATIMA IZ 2019 TAKOĐE SMANJENJE ZA NEKIH 100 GRILA. TAKOĐE NISMO IMALI POZITIVNIH SLUČAJEVA NI KOD OVE BOLESTI.

- **ISPITIVANJE KRUPNIH PREŽIVARA NA TUBERCULOZU**- ISPITALI SMO OKO 850 GRILA S TIM ŠTO U OVAJ BROJ ULAZE I TELAD OD 2 MJESECA STAROSTI. ZA RAZLIKU OD RECIMO 2018 GODINE KADA SMO ISPITALI BLIZU 1300 TO JE SMANJENJE OD 30%.

- **KLINIČKO ISPITIVANJE PČELINJIH DRUŠTAVA** U 2020.GODINI ISPITALI SMO UKUPNO 68 PČELINJAKA SA UKUPNIM BROJEM OD 2145 KOŠNICA. IMALI SMO POJAVU AMERIČKE GNJILOĆE PČELINJEG LEGLA N 3 PČELINJAKA KOJE SMO USPJELI DA SANIRAMO. (Laboratorijkom metodom ranog otkrivanja) ISPITALI SMO NEVELIKI BROJ PČELINJIH LEGALA MADA JE ZA TO POSTOJALA PODRŠKA FEDREALNOG MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE. RAZLOG ZA TO JE BILA OGRANIČENA OBAVJEŠTENOST I NEZAINTERESOVANOST PČELARA NAKON ČEGA SMO POKRENULI VIBER GRUPU U KOJOJ JE SADA VELIKI BROJ PČELARA TE INFORMACIJE, SUGESTIJE, SAVJETE I OSTALO VEZANO ZA PČELARE DOBIJAJU BLAGOVREMENO I IFORMISANOST JE NA MNOGO VIŠEM NIVOU NEGO PRIJE.OD OSTALIH BOLESTI PČELINJIH DRUŠTAVA SPOMENUT ĆEMO DA SMO IMALI SPORADIČNE (PRIJAVLJENE) SLUČAJEVE NOZEMOZE.

- **VAKCINACIJA PASA PROTIV BJESNILA** - U 2020 GODINI SUSRELI SMO SE SA NOVIM PRISTUPOM VAKCINACIJE PASA. NAIME ZBOG ZAKONSKE OBAVEZE OBAVEZNOG OBILJEŽAVANJA PASA TZV ČIPOVANJA OČEKIVALI SMO SLAB ODZIV VLASNIKA PASA ALI SE ISPOSTAVILO DA SMO AKCIJU SA PRILAGOĐENOM CIJENOM ZA ZAVRŠILI SA ZAVIDNIM BROJEM ČIPOVANIH I VAKCINISANIH PASA. OBZIROM DA JE AKCIJA VAKCINACIJE PASA UŠLA I U 2021.GODINU NE BI MOGLI TAČNO PRECIZIRATI BROJ U 2020. GODINI ALI SE NADAMO DA ĆE TAJ BROJ DOSTIĆI 900 PASA O OVOJ AKCIJI.

- **VAKCINACIJA MALIH PREŽIVARA PROTIV BRUCELOZE**- VEĆ JE RANIJE U TEKSTU SPOMENUTO DA SMO ZBOG NEAŽURNOSTI UREDA ZA VETERINARSTVO USKRAĆENI ZA VEĆI BROJ VAKCINA TE SMO OD PLANIRANIH 1500 VAKCINA USPJELI OSTVARITI SAMO 300 VAKCINA .DOBILI SMO UVJERAVANJA DA ĆE NAM NEDOSTATAK BITI NADOKNAĐEN U 2021.

- **ISPITIVANJE NA TRIHINELOZU** - ISPITALI SMO OKO 250 UZORAKA SVINJA NA TRIHINELOZU I NA SREĆU NISMO IMALI POZITIVNIH SLUČAJEVA. U OVAJ BROJ ULAZE I DIVLJE SVINJE KOJE SMO PREGLEDALI U OKVIRU SARADNJE SA LOVAČKIM DRUŠTVOM „SOKO“ IZ NAŠE OPĆINE.

- **ISPITIVANJA U OKVIRU SARADNJE SA LOVAČKIM DRUŠTVOM** – POBOLJŠALI SMO SARADNJU SA LOVAČKIM DRUŠTVOM U CILJU PROVOĐENJA SVIH ZAKONOM PREDVIĐENIH AKTIVNOSTI KOJE SE PROVODE U CILJU PREGLEDA MESA KOJE POTIČE OD DIVLJIH ŽIVOTINJA I STAVLJANJA TAKVOG MESA U PROMET ZA LJUDSKU UPOTREBU. SOPSTVENIM SREDSTVIMASMO IZGRADILI I STAVILI U FUNKCIJU RASHLADNU KOMORU ZA PRIHVAT I PREGLED DIVLJAČI NAKON Odstrela gdje smo vršili PREGLED ŽIVOTINJA POST MORTEM. U OKVIRU LOVA NA SRNDAĆE PREGLEDALI SMO I LABORATORIJSKI ISPITALI NA BRUCELOZU I TRIHINELOZU SVE OdstreLOM PRIJAVLJENE ŽIVOTINJE . SUMNJIVE ORGANE DIVLJIH SVINJA PROSLIJEĐIVALI SMO NA LABORATORIJSKU PRETRAGU NA AFRIČKU SVINJSKU KUGU.

- **VETERINARSKO SANITARNI NADZOR** NAD ŽIVOTINJAMA ZA KLANJE TE PREGLEDI MESA ZAKLANIH ŽIVOTINJA I NADZOR NAD MESOM KOJE SE DORAĐUJE PRERAĐUJE I STAVLJA U PROMET VRŠILI SU SE U OKVIRU REDOVNIH AKTIVNOSTI U DVA OBJEKTA ZA KLANJE PAPPKARA, RASJECANJE TRUPOVA I HLAĐENJE MESA I 4 OBJEKTA ZA PRERADU MESA

- **OD VETERINARSKIH USLUGA** NA TERENU UGLAVNOM SU SE OBAVLJALE REDOVNE AKTIVNOSTI VJEŠTAČKOG OSJEMENJEVANJA KRAVA I KRMAČA TE LIJEČENJA ŽIVOTINJA I AKUŠERSKE POMOĆI PRI PARTUSU. PREVENTIVNI TRETMANI I DIJAGNOSTIČKA ISPITIVANJA KOD ŽIVOTINJA SE PO OBIMU IZVRŠENIH INTERVENCIJA NEZNATNO RAZLIKUJU OD PRETHODNIH GODINA.


- U 2020.GODINI OFORMILI SMO AMBULANTU ZA MALE ŽIVOTINJE – KUĆNE LJUBIMCE ČIJI JE BROJ KORISNIKA IZ DANA U DAN SVE VEĆI I KOJA BI U BUDUĆNOSTI TREBALA BITI OKOSNICA DALJEG RAZVOJA J.P. VETERINARSKA STANICA MAGLAJ. VELIKU KOČNICU JOŠ JEDNOM NAGLAŠAVAMO IMALI SMO U COVID PANDEMJI JER KAKO JE ZACRTANO PLANOM ZA 2020 GODINU TREBALI SMO ZAVRŠITI SMJEŠTAJ ZA PSE LUTALICE , HOTEL ZA KUĆNE LJUBIMCE TE HIRURŠKU SALU I ODJEL ZA POSTOPERATIVNU NJEGU.

OBZIROM DA SMO IMALI MANJI PRILIV SREDSTAVA OD OPĆINSKOG PRORAČUNA , NEISPLAĆENA SREDSTVA OD KANTONALNOG MINISTARSTVA POLJOPRIVREDE TE ZAKAŠNJELO IZMIRENJE DUGOVA OD POJEDINIH KLIJENATA MOŽEMO IPAK SLOBODNO REĆI DA SMO IMALI RELATIVNO USPJEŠNU POSLOVNU GODINU IZA NAS.

U PRILOGU FINACIJSKI IZVJEŠTAJ.

MAGLAJ 29.03.2021.



DIREKTOR

Šehović H. Amer
dr. vet. med.

JP Veterinarska stanica DOO Maglaj

Maglaj,

**Federacija BiH
Općina Maglaj
Općinsko vijeće Maglaj**

Predmet: Realizacija Finansijskog plana JP "Veterinarska stanica" Maglaj sa 31.12.2020

U prilogu Vam dostavljam pregled realizacije Finansijskog plana za period I- XII 2020.godine, te Finansijski plan za 2021.godinu.

S poštovanjem,

Direktor Amer Šehović



JP Veterinarska stanica DOO Maglaj

**REALIZACIJA FINANSIJSKOG PLANA
JP VETERINARSKA STANICA MAGLAJ doo
ZA 2020 GODINU**

OPIS	Realizacija 31.12.2019	PLAN 2020	Realizacija 31.12.2020	INDEX
<i>u KM</i>	1	2	3	3/2
I PRIHODI				
1. Osnovna djelatnost	84.428	88.000	99.851	113%
2. Ostali prihodi	18.707	15.400	15.884	103%
UKUPNO	103.135	103.400	115.735	112%
II RASHODI				
1. MATERIJALNI TROŠKOVI				
Ø Utrošene sirovine i materijal	19.755	20.000	25.846	129%
Ø Energija i gorivo	8.959	8.900	7.706	87%
Ø Ostali materijalni troškovi	278	250		0%
UKUPNO	28.991	29.150	33.551	115%
2. TROŠKOVI ZA USLUGE				
Ø PTT - usluge	1.683	1.700	1.261	74%
Ø Komunalne usluge	881	900	312	35%
Ø Računovodstvene usluge	2.280	2.280	2.230	98%
Ø Bankarske usluge	1.042	1.000	1.085	109%
Ø Troškovi zdravstvenih usluga	1.487	1.400	1.566	112%
Ø Troškovi usluga održavanja	1.744	1.750	910	52%
Ø Troškovi premija osiguranja		1.200	899	75%
Ø Ostali troškovi za usluge	1.813	600		0%
	10.930	10.830	8.264	76%
UKUPNO				
3. PLAĆE I DRUGA PRIMANJA				
Ø Plaće (bruto)	46.333	46.500	45.517	98%
Ø Dnevnice i put.tr. u zemlji i inostr.				
Ø Druge naknade	9.326	9.400	10.366	110%
(topli obrok, tr.prevoza s posla i na posao, regres i ostale naknade)				
UKUPNO	55.659	55.900	55.883	100%
4. RASHODI PO NAMJENI				
Ø Sredstva za AMORTIZACIJA*	6.892	6.900	6.705	97%
UKUPNO	6.892	6.900	6.705	97%
5. OSTALI RASHODI				
Ø Finansijski rashodi	60	60	33	55%
Ø Rashodi iz ranijih godina	68			
Ø Ostali	8	10		0%
UKUPNO	137	70	33	47%
UKUPNO RASHODI (1+2+3+4+5)	102.609	102.850	104.437	102%

Porez na dobit			1.134	
POSLOVNI REZULTAT / GUBITAK	526	550	10.164	

Obrazloženja finansijskog rezultata

Bez obzira na otežano poslovanje na terenu, JP "Veterinarska stanica" je u finansijskom smislu ostvarila bolje rezultate od planiranih.

Ukupni prihodi su ostvareni 112% u odnosu na plan, dok su ukupni rashodi ostvareni sa 102% odnosno na nivou su planiranih.

Stoga je i neto poslovni rezultat veći od planiranog i iznosi 10.164 KM.

Obzirom da je JP "Veterinarska stanica" Maglaj finansira iz svojih aktivnosti te obzirom na otežane uslove poslovanja na terenu izazvane viruso Covid 19 u toku 2020.godine

koji će biti obrazloženi u posebnom izvještaju, smatram da je finansijsko poslovanje na zadovoljavajućem nivou.

Maglaj, Mart 2021

Direktor
Amer Šehović



JP Veterinarska stanica DOO Maglaj

FINANSIJSKI PLAN

JP VETERINARSKA STANICA MAGLAJ doo
ZA 2021

OPIS	Realizacija 31.12.2020	Plan 2021	INDEX
<i>u KM</i>	1	2	2/1
I PRIHODI			
1. Osnovna djelatnost	99.851	99.800	100%
2. Ostali prihodi	15.884	16.000	101%
UKUPNO	115.735	115.800	100%
II RASHODI			
1. MATERIJALNI TROŠKOVI			
Ø Utrošene sirovine i materijal	25.846	26.000	101%
Ø Energija i gorivo	7.706	7.500	97%
Ø Ostali materijalni troškovi			
UKUPNO	33.551	33.500	100%
2. TROŠKOVI ZA USLUGE			
Ø PTT - usluge	1.261	1.300	103%
Ø Komunalne usluge	312	300	96%
Ø Računovodstvene usluge	2.230	2.230	100%
Ø Bankarske usluge	1.085	1.100	101%
Ø Troškovi zdravstvenih usluga	1.566	1.500	96%
Ø Troškovi usluga održavanja	910	950	104%
Ø Troškovi premija osiguranja	899	900	100%
Ø Ostali troškovi za usluge			
	8.264	8.280	100%
UKUPNO			
3. PLAĆE I DRUGA PRIMANJA			
Ø Plaće (bruto)	45.517	46.000	101%
Ø Dnevnice i put.tr. u zemlji i inostr.			
Ø Druge naknade	10.366	10.500	101%
(topli obrok, tr.prevoza s posla i na posao, regres i ostale naknade)			
UKUPNO	55.883	56.500	101%
4. RASHODI PO NAMJENI			
Ø Sredstva za AMORTIZACIJA*	6.705	6.800	101%
UKUPNO	6.705	6.800	101%
5. OSTALI RASHODI			
Ø Finansijski rashodi	33	50	152%
Ø Rashodi iz ranijih godina			
Ø Ostali			

UKUPNO	33	50	152%
UKUPNO RASHODI (1+2+3+4+5)	104.437	105.130	101%
Porez na dobit	1.134		
POSLOVNI REZULTAT / GUBITAK	10.164	10.670	

Obrazloženja finansijskog rezultata

Obzirom da je generalni cilj JP "Veterinarske stanice" da održi finansijsko poslovanje na nivou postojećeg osnov za Finansijski plan 2021 je ostvareno poslovanje tokom 2020.godine.Međutim, u Planu i programu rada

je pojašnjeno koje će JP "Veterinarska stanica " Maglaj aktivnosti provoditi u toku 2021. godine. Koje će u budućem poslovanju unaprijediti rad ovog preduzeća a samim time i obezbijediti finansijski rast.

Maglaj, Mart 2021

Direktor
Amer Šehović